Ha pucynke npeacrasncua cxema a0por, ceasusaiomux ropoga A, b, B, I', JL E,
A, 3, U, K, JI, M. llo kaxa0ii 10opore MOKHO ABHFATLCR TOJBKO B OJHOM
HANPARICHHH, YKAZAHHOM CTPEIKOIL
CKONIBKO CYHMICCTBYCT PAIMMHEIX MYTeil 13 ropoaa A B ropoa M., npoxoasmmx

sepes ropoa B?

Orser: 24

E 3naucHne apHMCTHHCCKOID BRIPAAKCHHA: 49’ + 7' - 7 - zammucamn B cucTeme 7M4 + 7A21 - TM =

camcacHuA ¢ ocHosannem 7. Cxoasko undp 6 cogepanres B 310l 3amucu? 7M4 + TAD1 (1 0) — 100000000000000 +

Orser: 13 . +1000000000000000000000 =
=1000000100000000000000

E Odoznasmy sepes AE(n, m) yTRCpAICHHC «HATYPAIBHOC YHCIO 7 ACAHTCH Oc3

OCTATKA HA HATYPAIBHOC HHCIIO M. ™ (1 0) =1*7M + 0*7"0 =10
Jlns kakoro HanBoabLIcro HaTYpanskHOro Yuncaa A dopmyna 1 5(1 0):2*7/\1 + 1*770=21

SAEM(x, A) — (AE(x, 6) — “JAE(x, 9))
I(X//A) -> x//6 -> (x//9) =

TO#JICCTECHHO MCTHHHA (TO ©CTh mnpuHEMacT 3uaudcaue | opn  mobom _
HATYPANBHOM 3HAYCHHH NICPCMCHHOI X)7 (X/ / A) + Ix//6 + !(X/ / 9) =1
Oreer: .

j’ *bezbiMAHRbIR — BaokHOT

Qaiin [lpaska @opmar Buag Cnpaeka

{(98 // B) ™® {(x 11/ A) -> [(x 4} 15) ~> (x ¥/ 20)]} = 1

(AEN(90, A) /\ (-AEN(z, A) — (AEN(x, 15) — -AEN(x, 20)))

1000000100000000000000
- 10
1000000066666666666660

"3 =1*7"3 + 0*7"2 + 0*7™ + 0*770 = 1000



